



效果图。

鸿泰·龙门汇 打造巫山商业新地标

一幢幢商用楼拔地而起，一条条环湖步道提速推进，一串串民歌号子穿越时空……

位于龙江新区商业中心地段的“鸿泰·龙门汇”，是巫山县鸿泰实业有限公司高起点规划、高标准建设、以特色美食和休闲娱乐为主体的餐饮娱乐产业集群。项目风貌为“新东方主义”，由锦鲤坊、景云轩、云水涧、汇宾楼四部分组成，

具有大视野、大展台、全通透、低公摊的优势，将于8月底前全面建成三峡库区有特色、具时尚、最适用的商业街区。

其中，锦鲤坊，定位为高端餐饮主力店，作为街区门户设置迎宾广场，LED灯光秀，形成独一无二的城市网红景观。

景云轩，定位为巫山烤鱼生态圈，充分利用临湖景观和层层退台，打造主题各异的休闲广场，引领巫山都市慢生活。

云水涧，定位为城市休闲聚落，主导时尚酒吧、休闲茶咖，引进养生理疗、健身会所，形成真正意义上的休闲娱乐目的地。

汇宾楼，定位为高净值人群聚集地，在街区尾部围合成一个私密小院，闹中取静。

“鸿泰·龙门汇”，作为龙江新区有特色、具时尚、最适用的餐娱街区，是鸿泰

实业继龙门花园后又一创新力作，更将秉承工匠精神 and 人文情怀，以卓越产品缔造美好生活的时代之作，努力成为巫山经济发展的重要增长级。

“鸿泰·龙门汇”，以美食带动区域经济发展，打造巫山商业新地标。

企业搭台 文化唱戏

推进龙门汇“商文旅体”融合发展



巫峡龙舟奋勇争先。

本报讯（记者 侯月 谭瑜州）3月3日，记者在“鸿泰·龙门汇”看到，紧邻商圈的湖面上，巫峡龙舟奋勇争先，号子声鼓乐声交相辉映；湖岸步道上，抬工号子声声入耳，抬工们精神抖擞，步履整齐，尽情演绎着国家级非物质文化遗产的经典要义。

为深度推进“商文旅体”融合，助力巫山旅游高质量发展，突出“龙江水·龙门汇·原乡原味文化”重点，“鸿泰·龙门汇”依托“巫山神女”这张享誉世界的文化名片，确立了“神女恋·龙门汇”主题，邀请专业权威人士策划指导，着力打造以川江号子、龙舟竞渡为核心的劳动文化，以巫山原生态山歌民歌、民间器乐为主打的文化，以巫文化、神女文化、民俗风情为重点的品牌文化，形成专

业人士团队、企业职工核心团队、入驻商家员工团队有机融合、良性互动、灵活展现的生动格局，常态化组织形式多样、具有本土浓郁风情特色的文艺文化展演活动，深度发掘、融合、呈现、传承巫山独特的民俗民艺、非遗文化。

2022年10月正式启动文艺培训活动以来，已经完成了川江号子、抬工号子、龙舟号子的再创作和编排排练，“鸿泰·龙门汇”所有职工均能熟练演唱《十杯酒》《倒采茶》《问郎几时来》等巫山经典民歌，以巫山神女、名家经典诗文故事、民俗风情为主线的系列情境剧目，也在加快创作、编排之中。

走进龙门汇，就能听到悠扬柔美的巫山民歌和嘹亮雄浑的号子鼓乐，饱含乡情的本土特色文化氛围日渐浓厚。

特色美食街进入装修阶段



工人们正在紧锣密鼓进行装饰装修。

近日，记者从巫山县鸿泰实业有限公司获悉，龙门汇特色美食街主体工程已全部完工，现已进入装饰装修及水、电、消防等安装工程，预计8月建成。

该公司坚持以“高起点规划、高标准建设、高水平管理”的核心理念，严格把控选材用料。电梯选用国际品牌“通力N系”，全玻璃幕墙采用加氩气Low-E中空玻璃，定制景德镇屋面烧制瓦，采用热镀锌管挂瓦条，所有产品均采用知名品牌，安全、质量更有保障。

据了解，“鸿泰·龙门汇”特色美食街总建筑面积约3.1万平方米，商业面积约1.5万平方米，计划总投资1.8亿元。由7栋多层公共建筑及1栋地下车库组成，是集餐饮、娱乐、休闲为一体的商业综合体。由于龙门汇特色商业街区用地狭长，高差较大，地势东高西低、北高南低，故设计中采用层层递退、形成依山就势，高低错落的台地式、具有山水情景的“新东方主义”建筑群，突出江城、山城特色。

为提高团队凝聚力，培育员工积极向上、团结奋进、勇于担当的团队精神，3月3日，巫山县鸿泰实业有限公司开展了以“用真心动真情唱响龙门汇，谋长远求合作舞动港湾城”为主题的团建活动。

活动上，巫山县鸿泰实业有限公司董事长尹木乔在致辞中表示，鸿泰实业公司以助力巫山打造重庆商文旅体示范县和世界级旅游目的地、传承巫山本土文化为己任，遵循多元化多样丰富旅游文化内涵、增加沉浸式参与式游乐活动，深度推动巫山文旅融合发展，经多方考察和论证，决定以龙门汇和红叶广场连片区域为中心，涵盖白洋溪沟大桥至龙门大桥片区，打造龙门汇餐娱产业集群。

用真心，动真情，唱响龙门汇。为确保文化传承活动顺利开展，鸿泰实业公司近百名员工自愿积极参与，成就核心团队，将爱唱、敢唱就会红的理念贯穿始终。

谋长远，求合作，舞动港湾城。将引领带动入驻商家及店员全力配合，将能唱、随时唱，唱得顾客慕名前来高兴而去，成就龙门汇美食街众多运营团队。通过本次团建活动，不仅促进了员工之间相互沟通交流，增强了团队之间的凝聚力，发扬了积极进取、永不言败的团队精神。

下一步，巫山鸿泰实业公司全体员工将与入驻商家和店员们并肩作战、风雨同舟，鼎力扶持、真心相待，合力打造龙门汇餐娱集群，为全面建设社会主义现代化新巫山作出民营企业应有的贡献。



员工积极参与团建活动。



团建活动。



抬工号子声声入耳。

用真心动真情
唱响龙门汇
谋长远求合作
舞动港湾城

团建活动
凝心聚力